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HR Main bearing level
Altezza ralla
Hauteur couronne
Drehsattel Hohe
BLICOTA YNOPHOTO NOALMMHUKA

HR 27,0m C25
HR 24,1m D25
HR 29,9m FEM1.001

c € 200(,1'4)1>/CE

A4 EN 14439 C25 D25 - FEM 1.001

2,8m

2,0m

6,6m

37.7m

320m

26,0m

5t Ym

Not for 36 m jib

Escluso braccio da 36 m
36 m Fléche excludée
Nicht fur 36 m auslerger
Wckno4vaeTtca ctpena 36 m

30m

11,5m

36m

HR 26,6 m

N],Qm

HEM

T 025mt s

3,8 x3,8m

HR 28,2m C25

HR 25,3m D25

HR 31,1Tm FEM1.001

3.8 x3,8m

HR 27,8m C25

HR 24,9m D25

HR 30,7m FEM1.001

3.8x3,8m

HR 27,7m C25

HR 24,8m D25

HR 30,6m FEM1.001
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Altezza sotto gancio

Height under hook

Hauteur sous
crochet

Hohe unter dem Haken

BeicoTa noA Kprokom

Contrappesi

Counter weight

Lest de

Gegenauslegerballast

MpoTtuBoBechI

jib ballast contre-fléeche
Freccia Jib Fleche Kranarm cTpena kpaHa
Carico massimo Max load Charge maximale Maximale Belastung MakcumarnbHas Harpyska

Curva di carico Ultralift

Load diagrams with
ultralift control

Courbes de charges
Ultralift

Lastkurven Ultralift

KpuBoi py3 Ultralift

Altezza libera

Free Standing

Hauteur libre

Freistehend

CsoboaHocTosLlas BbicoTa

Azionamenti

Mechanisms

Antriebe

Mécanismes

Mpwneoab!

Velocita

Speed

Vitesse

Geschwindigkeit

CcKopoCTb

5 marce con velocita
proporzionale al carico

5 step with speed
proportional to the
load

5 rapports avec une
vitesse proportion-
nelle & la charge

5 Gang Geschwin-
digkeit proportional
zum Last

ABTOMaTMYeckuii BbIGop
CKOPOCTN MexaHu3ma nogbemMa B
3aBVUCUMOCTU OT BEMUYMHBI rpy3a

[BykpaTHas 3anacoBka

Tiro a 2 funi Two - rope pull Tir & deu x cables Zug an zwei Seilen

TpocoB
Tiro a 4 funi Four - rope pull Tir & quatre cables Zug an vier Seilen j;;gg;exxpamaﬂ sanacoska
Totale metri Total meters Total des métres de Total Meter Seil 3anac Tpoca Ha 6apabaHe

fune famburo

rope drum

corde du tambour

Trommel

B MeTpax

Diametro fune

Rope diameter

Diamétre du cable

Seildurchmesser

[AnameTp Tpoca

Rotazione

Slewing

Orientation

Schwenken

MosopoT

Braccio impennabile

Luffing crane

Fleche rélevable

Arm mit erhdht

Ctpena kpaHa NoaeMHbIn

Traslazione

Travelling

Translation

Kranfahren

[MepemelueHve kpaHa

LUFFING CRANE
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INTERKRAN 0
R 9,
standard 3 t <®
MAX
ol AVAVA Af 24,0 30,0 36,0
kg m 3,0t m POSIZIONE DI BANDIERA
X
WEATHERVANING POSITION
5042 36 23 2828 1999 1430
POSITIONS GIROUETTE
4680 30 24 3000 2200
4276 24 30 3000

AVAVA 240m 300m 360m

X 147m 125m 11,0m
14
T o 37°  26° 19°
= e QIV
B 400y +5% 50 He @, & €) 2000/ 14/CE
30t 30hp 22kW s @ A A pA;
m/min kg m/min kg
& 20 M 1 8 3000
¥ 70 kVA 2 22 3000
#G12 mMm 3 36 3000
4 56 1500
5 70 1000 e me s o we mo
5% 84 0 - 400

kVA Power required / Potenza richiesta / Puissance requise / Erforderliche Leistung / MoTpebnsiemas MOLHOCTb

E

@) 0/0,76rp.m. = 32kW / L= 14,5°/85° 1,73 m/min = 184kW / 14 m/min =2 x 2,9 kW
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INTERKRAN o
= QI AV

B 00V 5% 50H S S ¥ 2000/ 14/ CE

501 30 hp 22 kW STep ) A e A

m/min kg m/min kg
& 345 m 1 8 2500 4 5000
¥ 70 kVA 2 24 2500 12 5000
#@1 MM 3 38 2500 19 5000 c.
4 60 1250 30 2500 ..
5 75 850 37,5 1700 %00 125 wo NF/ ] 500 s 750
5+ 90 0- 400 45 0-80

kVA Power required / Potenza richiesta / Puissance requise / Erforderliche Leistung / MoTtpeGnsiemas MowHOCTb

@) 0/0.76rp.m. = 3,0kW / o 14,5°/85° 1,73m/min = 18,4kW / 14 m/min=2x2,9 kW

LUFFING CRANE
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A

om JIB 24 30 36
00>

14 3000 3000 3000

15 3000 3000 3000

16 3000 3000 3000

17 3000 3000 3000

18 3000 3000 3000

19 3000 3000 3000

20 3000 3000 3000

21 3000 3000 3000

22 3000 3000 3000

23 3000 3000 3000

5 24 3000 3000 2828

o 25 2882 2664

3 26 2725 2512

= 27 2581 2371

28 2446 2239

29 2318 2115

30 2200 1999

31 1890

32 1787

33 1690

34 @' 1599

35 1512

36 1430

LR 60 - 2,5t/ 5,0t

o
0
JIB 24 30 36
0.0 »

14 5000 5000 5000
15 5000 5000 5000
16 5000 5000 4772
17 4891 4704 4441
18 4587 4397 4143
19 4310 4120 3873
20 4060 3868 3626
21 3830 3637 3401
22 3619 3425 3194
23 3424 3229 3004
24 3245 3049 2828
25 2882 2664
26 gV 2725 2512
27 2581 2371
28 2446 2239
29 2318 2115
30 2200 1999
31 1890
32 1787
33 1690
34 @" 1599
35 1512
36 1430

ULTRALIFT _Allintermediate loads are decreased of 10% if the crane is not equipped with Ultralift control / Senza il sistema Ultralift
tutte le portate intermedie diminuiscono il carico del 10% / Les charges intermediaires sont diminuées de 10% si la grue n'est pas
équipé d'un conftrole Ultralift. / Mit dem ULTRALIFT-System erhndhen alle Zwischenbelastbarkeiten die Last um 10% / Bea ULTRALI FT
NPOMEXYTOYHbI BEC yMeHbLuaeTcst Ha 10%.

TECHNICAL DATA SHEET _LR 60 Rrev. 01.2016
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131m L YEl

nTroveIIing base
ﬂ Base on steel pads

nCrone on embedded

Base traslante

59m

“ Base on concrete pads Base su zatteroni

L R

12m L=38 m“ 1.2m

59m

o
0

STANDARD 1,2 city 5t

7.0m

59m

0.90m

Grue sur blocs d'appui

Grue a traslation

L JF

Kran auf Stitzbldcken

Fahrbarer Kran

KpaH nepenswxHow

ﬁ"k‘l"
Lz l S 12z ]
| RN 7 7 Zai

63m

0,21 m

KpaH Ha onopHbIx 6riokax

Base con piediregolabili Grue sur pieds réglables Kran auf verstellbaren FOpen KpaH Ha perynupyembix nanax

Gru su fronchetto

“ Nllzm-l-=3’8m

city

Grue sur plinthe

Kran auf Fundamentplatte

KpaH Ha dyHaameHTe

y(ll"

AH (m) HR (m)
7 - -
6 - -
5 - -
4  30m 28,2
3 59m 25,2
2 59m 19.3
1 59m 13.4

** (1)

89.1
89.1
69,3
59.4

EN 14439 - C25

F1 (kN)

600
534
402
865

l<||'-

AH (m) HR (m) Z** (1)
7 - - -
6 - - -
5 - - -
4 30m 253 89.1
3 30m 223 89.1
2 59m 19.3 79,2
+1 59m 13,4 59.4

EN 14439 - D25

I<I|'

F1 (kN)
- 7
- 6
- 5
575 4
617 3
504 2
364 +1

FEM 1.001
AH (m) HR (m) Z** (1)
59m 31,1 59.4
59m 25,2 49,5
59m 19.3 39,6
59m 13,4 29,7

F1 (kN)

542
469
314
250

LUFFING CRANE
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STANDARD 1,2 city 5t

— N12m-L=38m CIty
[<|'" EN 14439 - C25 ’<|'" EN 14439 - D25 ]<|'" FEM 1.001
AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN)

7 - - - - 7 - - - - 7 - - - -
6 - - - - 6 - - - - 6 - - - -
5 - - - - 5 - - - - 5 -
4  30m 27.8 89,2 596 4  30m 24,9 89.2 564 4  59m 30,7 59.4 545
3 59m 24,8 89,2 534 3 30m 21,9 89,2 611 3 59m 24,8 49,5 470
2 59m 18,9 69.3 402 2 59m 18,9 79.2 503 2 59m 18,9 39.6 315
+1 59m 13.0 59.4 337 1 59m 13.0 59.4 364 +1 59m 13.0 29,7 250

_ N12m-L=38m CITYy

[<|'" EN 14439 - C25 ’<|'" EN 14439 - D25 ]<|'" FEM 1.001

AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN)
7 - - - - 7 - - - - 7 - - - -
6 - - - - 6 - - - - 6 - - - -
5 - - - - 5 - - - - 5 - - - -
4 30m 277 8972 587 4 30m 248 892 556 4 59m 306 594 541
3 59m 24,7 89,2 527 3 30m 21,8 89,2 600 3 59m 24,7 49,5 468
2 59m 18,8 69.3 395 2 59m 18,8 79.2 496 2 59m 18,8 39.6 313
+1 59m 12,9 59.4 BEE) +1 59m 12,9 59,4 357 +1 59m 12,9 29,7 250
Y A \o Comply with the specified bu!lasi 1(t) / Attenersi alla zavorra indigoto Z(t) / S'en tenir au lest indiqué Z(t) / Unbedingt die
4 angegebenen Ballastwerte einhalten Z(t) / Cobntogatb ykasaHHbI 6annacT Z(t)

TECHNICAL DATA SHEET _LR 60 Rrev. 01.2016
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STANDARD 1,2 city 5t

f"" EN 14439 - C25 ]<|'" EN 14439 - D25 |<|'" FEM 1.001
AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN) AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN) AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

7 - - - - 7 - - - - 7 - - - -

6 ; ; - - 6 - ; ; - 6 - ; ; -

5 - 5 - - - - 5 -

4 3.0m 27.0 1197 1082 4 3.0m 24,1 1073 967 4 59 m 29,9 1049 943

3 59m 24,0 859 750 3 30m 21,1 1125 1019 3 59m 24,0 883 781

2 59m 18,1 593 492 2 59m 18,1 943 841 2 59m 18,1 637 542
+1 59m 12,2 497 378 +1 59m 12,2 630 536 +1 59m 12,2 552 441

Main bearing level / Altezza ralla / Hauteur couronne / Drehsattel Hohe /

HR @

BbICOTA YNOPHOIO NOALLMMHUKA

8 LUFFING CRANE
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0

STANDARD 1,5 city / 1P 1215 - 5t

59m

11.8m

59m

AN

|
11,5m
\
11.2m
|
104m

59m

ELN= vsm|[ A o[
N

59m

o RTI

1,65

(F1

1,35

| LOIIG NN LA
ST

l<

“ Base on concrete pads Base su zatteroni

“Trovelling base

ﬂ Base on steel pads

nCrone on embedded

Base traslante

F24  ¥F3
Grue sur blocs d'appui  Kran auf StGtzblécken KpaH Ha onopHbIx Griokax
Grue a traslation Fahrbarer Kran KpaH nepensxHomn

Base con piedi regolabili Grue sur pieds réglables Kran auf verstelloaren FUpen KpaH Ha perynupyembix nanax

“ N115m-L=4’5m

EN 14439 - C25

l<||'-

7
6
S
4

[N

3

N12m

2

N12m

+1
1215

N

m

Gru su tronchetto

Grue sur plinthe Kran auf Fundamentplatte  KpaH Ha dyHaameHTe

AH (m) HR (m)
59m 35,4
59m 29,5
59m 23,6
59m 17,7

7+ (1)

104,9
85,0
65,2
65,2

F1 (kN)

629
541
415
399

TECHNICAL DATA SHEET _LR 60 Rrev. 01.2016

[<|'" EN 14439 - D25 ]<|'" FEM 1.001

7

6
5
4

)

N12m

3

Ni12m

2

N12m

+1
1215

AH (m) HR (m) Z* (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z* (1) F1 (kN)

- - - - 7 - - - -

6
- - - - 5 59m 41,3 80,6 752
4

30m 325 1148 731 k. 59m 354 747 714
59m 29,5 1049 732 3 59m 295 570 550
59m 236 751 546 2 59m 236 452 405
59m 177 652 412 *1 59m 177 334 294

TP 1215
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— Nllsm-l-=4'5m

o
0

STANDARD 1,5 city / 1P 1215 - 5t

f"" EN 14439 - C25 ]<|'" EN 14439 - D25 |<|'" FEM 1.001
AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (f) F1 (kN)
7 - - - - 7 - - - - 7 - - - -
6 - - - - 6 - - - - 6 - - - -
5 - - - - 5 - - - - 5 59m 410 826 743
A s9m 351 991 612 A 30m 322 1090 719 A 59m 351 767 706
3 3 3
3 s59m 292 792 524 3 s59m 292 1090 723 3 59m 292 590 542
22 59m 233 594 399 2 59m 233 792 529 2 59m 233 472 398
o 59m 174 594 380 Fl59m 174 594 396 *l59m 174 354 303
_ N 115 m-ts 4'5 "
f"" EN 14439 - C25 ]<|'" EN 14439 - D25 |<"" FEM 1.001
AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (1) F1 (kN) AH (m) HR (m) Z** (f) F1 (kN)
7 - - - - 7 - - - - 7 - - - -
6 - - - - 6 - - - - 6 - - - -
5 - - - - 5 - - - - 5 59m 407 826 735
A 59m 348 991 607 4 30m 31,9 1090 714 A 59m 348 767 697
3 3 3
3 s9m 289 792 519 3 s59m 289 1090 716 3 59m 289 590 534
22 59m 230 594 394 2 s59m 230 792 523 2 59m 230 472 391
Fle 59m 171 594 374 Floo59m 171 594 391 Hle59m 171 354 299

TP 1215

1215

Comply with the specified ballast Z(t) / Attenersi alla zavorra indicata Z(t) / S'en tenir au lest indiqué Z(t) / Unbedingt die

Z**
\O/, angegebenen Ballastwerte einhalten Z(t) / Cobntogatb ykasaHHbIN 6annact Z(t)

LUFFING CRANE
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STANDARD 1,5 city / 1P 1215 - 5t

I<|'" EN 14439 - C25 [<|'" EN 14439 - D25 ]<|'" FEM 1.001
AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN) AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN) AH (m) HR (m) F2 (kN) F3 (kN)

7 - - - - 7 - - - - 7 - - - -

6 - - - - 6 - - - - 6 - - - -
S 5 - - - 5 59m 399 1406 1256
JA o s59m 340 1242 17 4 30m 311 1247 1130 4 59m 340 1794 1180
3 59m 281 944 829 3 s59m 281 1287 1169 3 59m 281 1258 910
22 59m 222 85 765 2 59m 222 959 848  _2 59m 222 523 413
H,.o59m 163 758 645 . 59m 163 901 836 Fle 59m 163 475 375

TP 1215 TP 1215 TP 1215

Main bearing level / Altezza ralla / Hauteur couronne / Drehsattel Hohe /
Bhicota ynopHoro NOALUMMHMKA

L)

TECHNICAL DATA SHEET _LR 60 Rrev. 01.2016 11
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For different heights contact the technical department / Per
altezze diverse contattare I'ufficio tecnico / Pour des hauteurs
différentes contact le département technique / FUr unterschiedli-
che Héhen Kontakt zum Technischen / Hegonyctumo yBenuyeHve
BbICOTbI kpaHa 6e3 cornacoBaHus ¢ TEXHUYECKOMN cryx6oi
npousBoauTens

=

—. Position of next anchor to increase height under hook /
Posizione prossimo ancoraggio per aumento altezza sotto
gancio / Position du prochain ancrage pour augmenter

la hauteur sous crochet / Lage ndchste Verankerung zur

Erhéhung unter dem Haken / nonoxeHue ans cnegyoLero

sikope GombLUEN BbICOTbI MOA, KPOKOM

— Anchor position / Posizione d'ancoraggio / Position de
E ancrage / Verankerungsposition / noavumio aHkepoBku
[l2¢]| c
— Gl 8
24 E— g
° 23
]<Il'- FEM 1.001 — & el [2
] - ° il
e c s [
S N B 7
19 E_ 3 19 E_
N4 18 L 18 1S
— & ) £ 17 £ 17 =
7l c Q 16 < 16 ~
15 o 15| 2° ,  [15] 2°
- —L—J - N - —— - ——
Wi 8 I EFRE
© 13 © 13 oy © 13 oy
5 HERE el ] |8 HEERR:
— \_ 3 11 3 1 é 3 1 é
HC1.18 [+ L o ] o ] o =
ol € E 10 10 = 10 =
4 9 < 9| 1° 9| 1° v 9| 1°
- 1y [ - — - — - —
I O] OF of BF
£ 7 E_ v 7 v 7 7
6 6 € 6 € B €
[ce] [ce] [e0)
el B el EN e EN el B o
3 d 3 ] > 3 ] > 3 4] >
3 3 % 3 % 3 g
HC®@1,18m |2 HC®@1,18m |2 HC®@1,18m |2 HC@1,18m |2
1 ' 1 1 1
—  —  —  —

Climbing crane / Sopralzo idraulico / Télescopage sur dalles / Kletterkrane im Gebd&ude / KpaH nogHMmatoLwmines Ha nnutax nepekpbitus

] 2 LUFFING CRANE
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60

For different heights contact the technical department / Per
altezze diverse contattare I'ufficio tecnico / Pour des hauteurs
différentes contact le département technique / FUr unterschiedli-
che Hohen Kontakt zum Technischen / Hegonyctumo yBenuueHune
BbICOTbI KpaHa 6e3 cornacoBaHus ¢ TEXHUYECKON Cryx6om
npousBoanTENs

=

—. Position of next anchor to increase height under hook /
Posizione prossimo ancoraggio per aumento altezza sotto
gancio / Position du prochain ancrage pour augmenter

la hauteur sous crochet / Lage ndchste Verankerung zur

Erhéhung unter dem Haken / nonoxeHve ans cneaytoLiero

sikope GOmnbLUEN BbICOTbI MOA, KPOKOM

— Anchor position / Posizione d'ancoraggio / Position de
E ancrage / Verankerungsposition / no3uuuo aHkepoBku

l<|..- EN 14439 - C25 22| c
PRl o
N 2ol B 3
— & ) z 19
ruﬂ 3 18]
—] € N = 3
17l o 17
- LAl > - —
= E g Q ~ E E_ E
— & - FARE A E R IS
Iha|l c 3 14 3 14 >
- s N <—N I I <—N I I
12| B ~ 12l g— 12| §—
HC1.18 2 B & 1287 € A8 €
> 1 0 IR w0 0 n 0
> < < > 4
2NN d E [19] £ [19] & £ [19] &
L 5y D DI 306 |z
o~ o~
A ok oRdes oRdEs
-— s § - — - —— - — —
7T S My 1N | H
6 6 E 6 E 6 E
5 5 ~N 5 ~N 5 N
4 4 s 4 sl 4 b
€ — € — € — € —
I 3 B Z B Z B B z
RN El B 1 B - BN 1 B R 1 B -
HC@1,18m [; HC®@1,18m [ HC®@1,18m [; HC®@1,18m [
 —  —  —  —

Climbing crane / Sopralzo idraulico / Télescopage sur dalles / Kletterkrane im Gebd&ude / KpaH nogHMMarowmines Ha nnutax nepekpbitus
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Description ltem Pz Drawing Dimension (m) Weight ( kg )
n. n°
| w h Unit Total
Jib element
A=T
Elemento freccia 1 1 =4 & 5115 1,170 1,085 381 -
Elément de fleche
ji i Ed
Auslegerelement jib section 2 m‘ L ‘ @j 11955 1,100 1060 670 )
Cekuusi cTpensbl
1 | P— ﬁ—ﬂ 6,080 1,100 1,060 371 -
1 AR AT 6080 1100 1060 371 .
PAVAVAVAVAV S Y ]
1 PBRAA2 = 11,540 1,100 1060 726 -
A frame / Cuspide /
Ponte / Hocker / -
e 2 % B 1080 1180 2140 2175 -
L B
Machinery deck
Plancia macchinari i
Plateforme des mecanisme 3 % 'ﬁ’l * 7,610 2,100 2,285 5310 -
Maschinen Standort L | w
MpnbopHas naHenb obopyaoBaHus
Access balcony, cabin / Ballatoio
cabina, cabina / Porte cabine / Kabine
Podest, Kabine / Mnatdopma kabuHbi, 4 . 2585 1,045 2105 490 )
KabuHa
. - A LR60
Counterweight block / Blocchi di contrap- 4 .
peso / Contre - poids / Gegengewichts 5 1000 0260 2390 1170 4680
Bl6écke / Bnoku npotuBoBeca | 1w B LR60
2 1,000 0,170 2,390 766 1532

14

LUFFING CRANE
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Description ltem Pz Drawing Dimension (m) Weight (kg )
n. n°
| w h Unit Total
CITY 1,2 )
@ I:HH 5,90 1,200 1,380 1610
(IS T CcITY 1,5 i
5,90 1,500 1,700 2070
sz O+ HC 1,18
|| v ] 2,360 1,180 1,180 870 -
Tower element / Elementi di forre /
Eléement de mature / Tyrmstuck / 6 P
BawweHHble cekuum [:]E 11,80 1,200 1,380 3050 -
: - CITY 1,5 )
11,80 1,500 1,700 3870
N+ uvers
L || 11,80 1,180 1,180 3350 -
CITY 1,2
‘ % INE 1090 1,440 1,440 485 -
[
Expendable foundation element / Z ME chy 15
Tronchetto di fondazione / Elément a 7 1 o [w] 1,465 1,780 1,780 795 ~
sceller / Fundamentanker / AHkep
. HC 1,18 )
1,350 1,490 1,490 790
city12  38x38m
. . 5,720 0,670 0,650 1560 -
Base main beam / Trave principale cro-
ciera di base / Poutre de chassis de base / 8 1 F=T LT3 X= CITY 1.5 45%x45m
Haupt-tréger fir Kreuzbase / MmasHas 6anka R S ’ ! !
KPeCTOBWUHbI OCHOBaHMS
6,530 0,710 0,760 2450 -

TECHNICAL DATA SHEET _LR 60 Rrev. 01.2016
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Description ltem Pz Drawing Dimension (m) Weight ( kg )

| w h Unit Total

CITY 1,2 3.8x38m

Half base beam / Semitrave di base / 2,770 0,450 0,655 750 1500
Semipoutre de chassis de base / Halb- 9 2 = Eﬁjt
tréiger fUr Kreuzbase / Mony6anka ocHoBaHus Lt | ™' cnvis  45x45m

3,200 0,590 0,770 1090 2180

) . CITY 1,2 Bl
soncrelepac/ /B'E?Cfo a SPpogge ! H[ 3000 0600 0600 2465 9860
630KO en oeron eron ru NOpPHbIN 10 4 | ——— -
L w CITY 1,5 B2
3,600 0,800 0,600 3925 15700
Drivi bogie / Bil . di traslazi CITY 1,2
rnving obogie IIANCINO Al Trasiazione 0,800 0,195 0,385 190 380
folle/ Boggie fou / Schaukel Bewegung - 1 2 @ Iﬂj
Neutralstellung / He npuBogHoi 6anaHcup L w CITY 1.5
1,080 0,230 0,515 415 830
Driven bogie / Bilancino di traslazione City 1,2

motorizzato / Boggie motoriseé / Schaukel ., ) a0 b+ 0925 0,425 0385 310 620
Bewegung - Betriebene / MpueogHom L w
GanaHcup CIY 1,5

1,550 0,500 0,515 535 1070

CItY 1,5 GB3

. ) 3,600 1,200 0,300 2950 -
Base ballast block / Blocco di zavorra / Lest 13 I:I I:IEFT
I 1]

de base / Grundballast / 6nok 6annacTa A

3,000 1,200 0,600 4953 -

] 6 LUFFING CRANE
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Description ltem Pz Drawing Dimension (m) Weight (kg )

| w h Unit Total
Climbing cage connection frame /
Telaio di raccordo a spinta / Element de
telescopage / Verbindungsrahmen und 14 mq
drUcken / TNepexonHol anemMeHT |t |

W

HC - 1,18

1,480 1,180 0,200 600 -

Climbing Cage / Gabbia di montaggio / HC-1.18
Semipoutre de chassis de base / T

- W
o s
Montagekdf
ontagexatg m ij] 4800 1,680 1,830 3000 -

LR 60 _Jib 00 m = H 24,0 m + Cabina
Top part / Parte rotante / Partie tournante / Drehender Kranteil / MNoBopoTHas Yactb

2x40 High cube |ncluded counter weight and cabin / Cabina e contrappesi inclusi / Cabine et
contrepoids inclues / Kabine und Gegengewichts Blocke — inbegriffen / MNMpotueosec
2x40 OpenTop  gymioueH - kabuHa
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The data object of these sheet are subject to change without prior notice. Being an non-binding commer-
cial document is required to consult the instruction manual for all the technical information. / | dati oggetto
della presente scheda potrebbero subire modifiche senza preavviso. Essendo un documento commerciale
non vincolante si fa obbligo di consultare il manuale di istruzioni per futte le informazioni fecniche. / Les informations
données dans les présentes fiche pourraient subir des modifications sans préavis. Etre un document com-
mercial non contraignant est nécessaire de consulter le manuel d'instructions pour toutes les informations
techniques. / Die daten der vorliegenden blatter kdnnten ohne vorankindigung gedndert werden. Unver-
bindliches Vertriebsdokument. FUr technische Informationen, siehe die enfspr chenden Anweisungen. /
[aHHble, yKasaHHble B HACTOSIWUX cneundukaunsix, MoryT U3MeHsATbCs 6e3 npen BapuUTENbHOTO NpeaynpexaeHus.
3TOT KOMMEPYECKNA LOKYMEHT He SIBRSIETCA ropuanyecku obssatenbHbiM. s nonyvyeHus TeXxHu4eckon nHgopmaumu,
CM. COOTBETCTBYIOLNE UHCTPYKLUN.



